

## Rețeaua de sanatate Regina Maria își consolideaza strategia de extindere regionala și investește 8 mil. € în Policlinica Banat din Timișoara



**Regina Maria, lider în calitatea serviciilor medicale din România, anunța inaugurarea Policlinicii Banat, cel mai amplu și modern centru medical din Timișoara, în urma unei investiții semnificative în valoare de 8 milioane de euro.**

„Este o investiție majora pe care o facem în Policlinica Banat, prin care Regina Maria își consolideaza angajamentul ferm față de dezvoltarea regionala și ofera comunității locale acces la o experiența medicala de excepție. Ne propunem sa oferim pacienților noștri o experiența placuta într-un spațiu nou și ultramodern, cu acces la servicii medicale de top care acopera toate etapele – prevenție, diagnostic și tratament medical. Anul viitor urmeaza etapa a doua a dezvoltarii Policlinicii Banat, prin integrarea unui laborator regional de analize medicale care va consolida aceasta abordare complexa multidisciplinara”, a subliniat **Fady Chreih**, *CEO Rețeaua de sanatate Regina Maria*.

Cu o suprafața de 2.800 de metri patrați distribuiți în 37 de cabinete pentru 31 de specialități medicale, Policlinica Banat se afirma drept un pol de excelența medicala. De la servicii generale de consultații la specialități avansate precum cardiologie, genetica medicala, neurologie, oftalmologie, hematologie și laborator de inseminare intrauterina, Policlinica Banat devine un centru complet de sanatate pentru comunitatea locala.

Un aspect esențial al acestei investiții consta în facilitarea accesului la servicii medicale complete într-un singur loc. Policlinica Banat adapostește o divizie impresionanta de Imagistica, dotata cu tehnologii de vârf precum radiologie (Rx), tomografie computerizata (CT), rezonanța magnetica nucleara (RMN) și ecografie. Aceasta economisește timpul și efortul pacienților și faciliteaza colaborarea eficienta între specialiștii medicali din diverse domenii.

„Suntem mândri sa deschidem Policlinica Banat în Timișoara. Cu o investiție semnificativa și o echipa de specialiști medicali dedicați, ne angajam sa aducem cele mai bune soluții de diagnostic și tratament comunității locale. Amprenta Regina Maria în județ se cuantifica prin servicii complete de spital, maternitate, ambulatoriu de specialitate, centre de imagistica dotate cu RMN, CT, RX și mamograf, precum și servicii de laborator. Anual, în cele 20 de locații deservim pacienți care beneficiaza de servicii medicale de cea mai înalta calitate. De asemenea, în zona de vest a tarii echipa noastra medicala ofera servicii și suport pentru peste 50.000 de abonați. Aceste lucruri demonstreaza un angajament solid pentru sanatatea comunității, cu planuri de extindere și dezvoltare în întreaga regiune”, a declarat **Mihai Melciu**, *Director Regional REGINA MARIA*.

Investițiile considerabile realizate în ultimii ani de Rețeaua de sanatate Regina Maria în dezvoltarea sistemului medical din Timișoara se ridica la peste 20 de milioane de euro, reflectând angajamentul ferm în construirea unui

ecosistem medical complet pentru pacienții din întreaga zona de vest a României. Aceasta inițiativă nu numai că îmbunătățește accesul la servicii medicale de calitate, dar consolidează, de asemenea, poziția Regina Maria ca lider în furnizarea de îngrijire medicală de înaltă calitate la nivel național.